

高温下，微信好文燥起来吧！

浙江政法微信排行榜第153期

本报记者 陈毅人 文 俞晟 技术支持

出梅了，好多地方的最高温直逼40°C。这滚烫的日子还要持续一段时间，各位微信公号的小编们辛苦了。话不多说，现在一起来痛快揭榜！

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



本栏目由工行浙江省分行协办

浙江政法微信协作群每周推介

“富阳公安”：

“富阳公安”是杭州市公安局富阳区分局的官方微博公众号。该公众号第一时间获取最新警方资讯、防范提醒和各类公安政策信息。

一、政法委篇

“平安宁波”奋起直追，热文【平安提醒】放暑假啦 赶紧给孩子生命安全打个“疫苗”吧！受到广泛关注，阅读数和点赞数双双领跑榜单。实力老将“平安乐清”表现不俗，《乐清一无证违规力学培训机构被叫停！》一文提醒大伙儿，选择培训机构务必“擦亮眼睛”。

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇 2018.07.01-2018.07.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安乐清	8	16922	42	4	512.65
2	平安宁波	21	12150	110	6	392.75
3	平安瑞安	15	6799	28	5	385.13
4	平安温州播报	25	5647	28	5	310.85
5	共创平安西湖	16	3028	15	5	281.14
6	杭州平安创建	15	2636	29	5	273.39
7	平安镇海	4	1241	12	2	244.47
8	平安余姚发布	9	1952	6	3	224.66
9	平安嘉兴建设	2	536	2	2	195.14
10	平安文成播报	21	1010	4	5	160.28

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-政法综治篇 2018.07.01-2018.07.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	【平安提醒】放暑假啦 赶紧给孩子生命安全打个“疫苗”吧！	平安宁波	7087	46		
2	乐清公安：无证违规办学培训机构被曝光！	平安乐清	6528	16		
3	溺水高发期：短短9天21个孩子遇难！	平安瑞安	2840	2		
4	【平安提醒】宁波40名驾驶人员被拘！	平安宁波	2797	7		
5	【平安提醒】乐清40名驾驶人员被拘！	平安乐清	2675	11		
6	7月15日起乐清将进入主汛期！全市上下严阵以待防汛防台	平安乐清	2672	5		
7	4岁男童下车被大人遗忘在车内，发现时已死亡！车窗锁是手动锁	平安乐清	2657	1		
8	【平安提醒】瑞安多家奶茶店被曝光！	平安瑞安	1574	4		
9	夏天汽车开冷气前，先拉一下这个按钮，夏天空调才吸进“暖气”！	平安瑞安	1050	3		
10	温州警方发布上半年反诈成绩单：1000余名骗子落网，累计止付资金亿元	平安乐清	1005	3		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

二、公安篇

本期公安榜，“温州交警”一马当先，该公号的《注意！温州又一违法抓拍神器即将上线！》是热文榜中阅读数唯一冲上10万的文章，点赞数也颇为可观。高科技执法“神器”上线，精准打击交通乱象，值得点赞！

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2018.07.01-2018.07.07						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	25W+	2404	1	986.27
2	龙游公安	2	83281	784	2	914.4
3	义乌公安	20	23W+	1315	7	912.8
4	金华公安	31	28W+	806	7	912.15
5	舟山交警	1	70752	243	1	901.36
6	萧山公安	10	16W+	1053	5	875.8
7	萧山交警	4	78733	1187	1	852.56
8	台州公安	35	29W+	1573	5	839.77
9	瑞安交警	9	90985	722	6	815.04
10	长兴公安	12	91354	618	7	799.85

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2018.07.01-2018.07.07						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	注意！温州又一违法抓拍神器即将上线！	温州交警	10万+	1073		
2	刚闹完，仙居“25”故意杀人案嫌犯被抓获！	台州公安	73012	411		
3	“头盔救我”！11月晚海天大酒店旁，电动车驾驶人被撞碎大玻璃，挡风玻璃，连人带车撞飞好几米……	舟山交警	70752	243		
4	公安提醒：晚上睡觉前，一定要在门里插把门锁！	金华公安	59142	102		
5	协查通报	龙游公安	58254	305		
6	警情通报	永康公安	51660	174		
7	【严管】萧山一小电动车，竟撞倒11人！这些电动车违法驾驶人又被拘留了！	萧山交警	50378	857		
8	9岁2个孩子溺水身亡！它是孩子最好的朋友，却能致死！	金华公安	47224	86		
9	突发！西湖边消防员堵堤救人，民警救上岸……	义乌公安	34430	350		
10	外地驾驶证如何转入温州？别问，最全攻略来啦！	温州交警	33996	351		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

“共享护士”便利与风险共存

央广 车丽

据中国之声《新闻纵横》报道，伴随着共享经济的风靡，最近，在北京、上海、广东、陕西等全国多地悄然兴起“共享护士”的医疗模式，打开手机APP手动下单，即可呼叫护士到家中提供输液、换药等服务。

然而便利与风险共存，专业护理资源得到充分利用的同时，医疗安全如何保证？

袁女士的侄子今年五岁，被诊断为肺炎，她通过共享护士平台预约了一位护士上门注射，没想到孩子出现了药物反应。

袁女士说，“因为是头孢类的药物，先给子做的皮试，大概半个小时，孩子突然嘴唇发紫，身体打冷颤。我们一家人都害怕极了，我一看情况不对赶紧打了120，把孩子送到医院，后来抢救的医生说这是出现了药物的过敏反应——药物性休克。孩子发生不良反应的时候，护士也表现得手足无措。”

对于“共享护士”的发展，国家卫生健康委员会医政医管局副局长焦雅辉回应称，“共享护士”是公众比较通俗的叫法，应该规范地称为“互联网+护理”服务，社会上对“互联网+护理”服务有实际需

卫健委:先试点再推广

求。“第一，我们在北京、天津、广东开展了护士区域注册的试点；第二，在全国建立了医疗机构医师和护士的电子化注册系统，护士注册更加方便，而且接入了国家政府网站，百姓可以查询实时了解护理人员的资质；第三，全国很多省份出台了政策，允许建立家庭病床，将其视为合法的医疗行为。”

都说“三分治病七分护理”，这说明了护理的重要性。目前，医师多点执业政策放开的步子较大，但护士多点执业的突破还比较有限。焦雅辉表示，目前正研究相关政策开展试点，时机成熟再考虑推广。

“要了解各地进展中遇到的一些情况和问题，包括一些资质的审核准入和规范问题，以及发生不良事件后的法律责任分担。还包括护理安全，护士的人身安全如何保证等一系列问题，我们现在准备通过试点的形式进行跟踪解决。”

职能部门应尽早制定行业规范，强化“共享护士”的监管责任，逐步扩大护士多点执业范围，在准入、保险、平台责任等多方面规范这个新兴行业，最大程度激发“共享护士”的能动性与积极性，用好的制度呵护“共享护士”业态的健康发展，让更多患者享受到这一模式带来的便捷。